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o No anavrn0odv OAA 4) Ta 0&paTo.
e Koakn emroyia.

e  Awdpkewn: 2 dpeg

Oéua
Na ypogei n ototuai pébodog printPowersOf2UpTo 1 onoie déxeton wg mapdpetpo évay BeTikd aképaio n Kal
ekTOTMOVEL 0TIV €£000 OAeg TIg Suvipels Tov 2 (dvav aptdpd avé ypouuh) oto Sdompe [1.n].

Atvetar 1 kAdon Point 1 omoio poviehomowel éva onueio oto emimedo (kabopiopévo amd 800 aKEpoieg
ovvretaypéveg) kat vrootnpilet Tig pebddovg:

1. Point(int x, inty). Karaokevdler to onpeio (x,y)

2. setX(int x) Oftev/petatpenetl TNV X-cLVIETAYIEVT] TOV OTHEiOD

3. setY(inty) OétevpetoTpenel Ty Y-cuvieToyév Tov onpeion

4. getX() Emotpéger tnv X-cuvtetaypévn tov onpeiov

5. getY() Emotpéper tnv Y-ovvtetaypévn Tov onpeiov

6. distanceTo(Point p) Emwotpégper v amdotaon (double) tov omupsiov amd to onueio p

mov diveTon WG TuPEPETPOG
Na viomowmBei n khdon Rectangle 1 onolo €xet oxond vo. poviehomouoet va 0pBoydVIO TapaAnioypapLuo
(mapdiindro pe tovg doveg). To kaBe opboydvio mapaiinidypappo opileton pe Phon v Kétw-apioTepd
KopLe1 Tov (€01 a) Ko TV _Thve-de&id kopueh Tov (Eotw b) (tomov Point otig §00 Suctdoei).

Avtikeipeva g kKhdong Rectangle vroompilovv Tig Tapoxdto pedddovg:

1. Rectangle(Point a, Point b) | Katookevdlel éva mopodlnhdypapio pe onueio ovoQopas to. a Kot

b.

2. getBottomLeftPoint() Emotpéper 10 Kdtw-opotepe onpeio tov  moporAnioypdppon
(tomov Point).

3. getTopRightPoint() Emotpéger 1o nhvo-0elid. onpeio tov mopoiinioypdppov (thmov
Point).

4. containsPoint(Point p) Emotpépel true edv 10 mopaAinioypappon mepiEyetl to onueio p

01O E6MTEPKO TOV, false dwpopetind.

5. containsRectangle(Rectangle| Emotpéper  true edv 10  mopoldnhoypoppo  mepiéyst  to
nopariinioypappo 1, false Swupopetikd.

6. area() Emotpéper o epPaddv tov maporinioyplupov.
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Na ypéoet o kddikag G oTaTikig nebddov equalSigns 1 omoia déxetar wg mapapétpovg 6vo
Sravdopoto omd axepaiong kot emoTpépet true edv ta 08poicpato TV cToEiny Tovg £40VV T0 1810
npéonuo, false dwpopetcd. Tovieton 6Tt tor dvo dovdopate pmopel va. €xovv SLUPOPETIKO

néyebog.

Na ypogel 1 otatikh| pébodog containsWord() 1 omola déyeton wg mapapérpovg £va Siodidotarto mivake A
amd yopuxtipes kot pio AEEN (Thmov String). H pébodog vrokoyilet to v 1 Aé&n Ppioketar otig ypapupués tov
nivaka (SnA. «oplovrion) 1 Oyt v mepintmon mov N AEEn eivol oTov miveko TUTOVEL TIG GUVIETHYHEVEG
TOV TPAOTOV YPAUIOTOG TG, SroupopeTid Tumdvel To pivope «H AEEN ... dev Ppioketon oTov mivoko.

YrevOopiletan 6111 kAdon String vrootpilel T1g pebddovg:
¢ length() 1 onola emotpéget to péyebog tov String, ko
o charAt( int i) 1 omoio emotTpépel Tov yopaktipa oty i-ooti Bomn tov String. H mapdpetpog i
hopBaver Tipég oto didotnue [0 ... length()-1]



